

Новосибирск

x2

07
ИЮН 1971

Газета № . . .

НА ГАСТРОЛИ В ОБЛАСТЬ

Сегодня на гастроли по области выехала первая группа артистов областного драматического театра.

За сорок с лишним дней гастролей актеры сыграют около девяносто спектаклей. Они пойдут на сценах домов культуры, клубов городов, рабочих поселков, колхозов и сов-

хозов Чулымского, Убинского, Чановского и других районов области.

В репертуаре спектакли: «Здравствуй, Крымов!» и «Сказка о серебряном блюдечке и наливном яблочке».

Вторая группа актеров сейчас заканчивает работу над постановкой двух ска-

зок А. С. Пушкина. После премьеры актеры также отправятся на гастроли по области. Они побывают в Тогучинском, Маслянинском, Черепановском, Сузунском и других районах. Помимо сказок А. С. Пушкина, в репертуаре еще одна новая работа — спектакль по пьесе В. Шаврина «Мои знакомые».